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55.5%

35.7%

3.0%

22.3%

18.8%

16.1%

28.1%

2.2%

0.2%

0% 25% 50% 75% 100%

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答
就学前児童

（n=940）

第２章 子育て家庭を取り巻く環境 

１ 子育て環境について 

（１）主な保護者と親族等協力者の状況 

①就学前児童 

主に子育てを行っている方は、「父母ともに」（49.9％）と「主に母親」（48.8％）で大

半を占めています。 

日常的に子育てに関わっている方（施設含む）は、「父母ともに」（55.5％）が最も多く、

次いで「母親」（35.7％）、「認定こども園」（28.1％）、「祖父母」（22.3％）となってい

ます。 

 

【就学前児童保護者 問 4】 

お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 
お子さんからみた関係でお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就学前児童保護者 問 6】 

お子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。  
（複数回答） 

 

 

  

49.9% 48.8%

0.1%

0.3% 0.5%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

（n=940）

就学前児童
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子育てに影響を与える環境は、「家庭」（94.5％）が最も多く、次いで「認定こども園」

（33.2％）、「幼稚園」（28.3％）、「保育所」（22.4％）となっています。 

 

 

【就学前児童保護者 問 7】 

お子さんの子育て（教育を含む）にもっとも影響すると思われる環境は何だと思いますか。 
（複数回答） 

 

  
94.5%

19.4%

28.3%

22.4%

33.2%

1.3%

0.4%

0% 25% 50% 75% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答
就学前児童

（n=940）
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主な協力者の状況は「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」

（60.5％）が最も多く、次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」（30.7％）と

なっています。 

祖父母等の親族に子どもをみてもらうことに対しては「身体的・精神的な負担や時間的

制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」（68.3％）が最も多く、次い

で「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」（27.0％）となってい

ます。 

また、友人・知人に子どもをみてもらうことに対しては「身体的・精神的な負担や時間

的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」方（52.0％）が最も多く、

次いで「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」（37.0％）となっ

ています。 

 

 

【就学前児童保護者 問 8】 

日ごろ、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。 （複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.7%

60.5%

2.1%

9.5%

9.5%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

日常的に祖父母等の親族に

みてもらえる

緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる

友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には

子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもない

無回答 就学前児童

（n=940）
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【就学前児童保護者 問 8-1①】 

問 8 で「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の
親族にみてもらえる」と回答された方に伺います。 
お子さんをみてもらっている状況についてお答えください。 （複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就学前児童保護者 問 8-1②】 

問 8 で「日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」「緊急時もしくは用事の際には子
どもをみてもらえる友人・知人がいる」と回答された方に伺います。 
お子さんをみてもらっている状況についてお答えください。 （複数回答） 

 

 

 

  

68.3%

16.1%

16.9%

27.0%

9.4%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

身体的・精神的な負担や時間的

制約を心配することなく、安心し

て子どもをみてもらえる

身体的負担が大きく心配である

時間的制約や精神的制約な負

担が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担

をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふ

さわしい環境であるか、少し不安

がある

その他
就学前児童

（n=807）

52.0%

7.0%

25.0%

37.0%

3.0%

8.0%

0% 25% 50% 75% 100%

身体的・精神的な負担や時間的

制約を心配することなく、安心して

子どもをみてもらえる

身体的負担が大きく心配である

時間的制約や精神的制約な負担

が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担を

かけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさ

わしい環境であるか、少し不安が

ある

その他
就学前児童

（n=100）
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気軽に相談できる人の有無は、ほとんどの方が「いる/ある」（86.6％）と答えています。 

相談できる相手としては「祖父母等の親族」（88.2％）が最も多く、次いで「友人や知

人」（81.9％）、「幼稚園・保育所・認定こども園等」（47.1％）となっています。 

 

【就学前児童保護者 問 9】 

お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。または、相
談できる場所はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就学前児童保護者 問 9-1】 

問 9で「いる/ある」と回答された方へ伺います。 
気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。（複数回答） 

 

  

いる/ある

86.6%

いない/ない

3.3%

無回答

10.1%

（n=940）

88.2%

81.9%

8.2%

13.5%

3.7%

47.1%

0.4%

11.7%

3.3%

2.9%

9.5%

0% 25% 50% 75% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（子育て支援セ

ンター・児童館）・ＮＰＯ

保健福祉センター（保健師等）

幼稚園・保育所・認定こども園等

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答
就学前児童

（n=814）
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②小学生児童 

主に子育てを行っている方は、「父母ともに」（52.3％）と「主に母親」（45.4％）で大

半を占めています。 

 

 

【小学生児童保護者 問 4】 

お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関
係でお答えください。 

 

 

 

 

 

 

  

52.3% 45.4%

0.7%

1.3% 0.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

（n=553）
小学生児童
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２ 保護者の就労状況 

（１）母親の就労状況 

①就学前児童 

母親の就労状況は「以前は就労していたが、現在は就労していない」（31.4％）が最も

多く、次いで「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」（25.9％）、

「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」（25.2％）

となっています。 

就労している方の合計は66.4％です。 

 

 

【就学前児童保護者 問 10】 

お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従業者含む）を伺います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25.9% 12.9% 25.2%

2.4%

31.4%

1.2%1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休介護休業中でではない
パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答

就学前児童
（n=940）
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0.3% 2.1%
6.7%

13.8%

67.0%

7.9%
1.3% 1.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答

就学前児童

（n=624）

 

母親の就労日数は 1週間当たり「5日」（67.0％）、就労時間は 1日当たり「8-9時間」

（40.5％）が最も多くなっています。 

家を出る時刻は「8 時台」（48.6％）が最も多く、次いで「7 時台」（33.2％）、「9時

台」（11.4％）となっています。 

帰宅時刻は「18-19時台」（43.3％）が最も多く、次いで「16-17時台」（30.3％）、

「12-15時台」（14.7％）となっています。 

 

 

【就学前児童保護者 問 10-1】 

問 10で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「フルタイムで就
労しているが、産休・育休・介護休業中である」「パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない」「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介
護休業中である」を回答した方に伺います。 
週当たりの「就労日数」、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■ 1週当たりの就労日数 

■ １日当たりの就労時間（残業時間含む） 

2.6%

17.1%

29.3%

40.5%

6.7%
3.0% 0.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

就学前児童

（n=624）
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【就学前児童保護者 問 10-2】 

問 10で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「フルタイムで就
労しているが、産休、育休・介護休業中である」「パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない」「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介
護休業中である」を回答した方に伺います。 
家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。 

 

 

 

 

 

  

■ 家を出る時刻 

■ 帰宅時刻 

0.5% 1.8%

33.2%

48.6%

11.4%

2.9% 1.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

6時以前 6時台 7時台 8時台 9時台 10時以後 無回答

就学前児童

（n=624）

4.0%

14.7%

30.3%

43.3%

4.8%
0.8% 2.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

12時以前 12-15時台 16-17時台 18-19時台 20-21時台 22時以後 無回答

就学前児童
n=624
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母親のパート・アルバイトからフルタイムへの転換希望は、「パート・アルバイト等の就

労を続けることを希望」（60.0％）が最も多く、フルタイムへの転換を希望する方は

38.1％います。実現できる見込みのある方は 10.8％となっています。 

 

 

【就学前児童保護者 問 11】 

問 10で「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「パー
ト・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を回答した方に伺い
ます。 
フルタイムへの転換希望はありますか。 

 

 

 

 

  

10.8% 27.3% 60.0%

1.5% 0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

（n=260）

38.1％ 
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就労していない母親の今後の就労希望は、就労したい方が 54.3％おり、その内訳は「1

年より先」（32.7％）、「すぐにでも、もしくは一年以内に就労したい」（21.6％）となっ

ています。 

就労形態は「パート・アルバイト」（48.2％）、「フルタイム」（6.0％）となっています。 

1年より先の就労時期は一番下の子の年齢が、「0～3歳になったころ」（41.7％）が最

も多く、次いで「6～8 歳になったころ」（29.1％）、「4～5 歳になったころ」（23.8％）

となっています。 

 

【就学前児童保護者 問 12】 

問 10で「以前は就労していたが、現在は就労していない」「これまで就労したことがない」
を回答した方に伺います。 
就労したいという希望はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.0%

48.2% 45.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

フルタイム パート・アルバイト 無回答

（n=166）

問 12で「1年より先」「すぐにでも、もしくは 1 年以内に就労したい」と答えた方に伺います。 
希望する就労形態は何ですか。 

19.0% 32.7% 21.6% 26.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

1年よりも先、一番下の子どもが●歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい

無回答

（n=306）

54.3％ 

0～3歳

41.7%

4～5歳

23.8%

6～8歳

29.1%

9～11歳

5.3%

（n=151）

問 12で「1年より先」と回答した方に伺います。 
一番下の子が何歳になったころに就労したいですか。 
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母親の希望する就労日数は「4 日」（29.5％）が最も多く、次いで「3 日」（22.9％）、

「5日」（21.1％）となっています。 

就労時間は「4-5時間」（57.8％）が最も多く、次いで「6-7時間」（13.3％）となっ

ています。 

 

 

 

 

  

■ 希望就労日数 

■ 希望就労時間 

0.0%
4.2%

22.9%
29.5%

21.1%

0.0% 0.0%

22.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答

（n=166）

0.6%

57.8%

13.3%

4.2%
0.0% 0.0%

24.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

（n=166）
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②小学生児童 

母親の就労状況は「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中で

はない」（45.9％）が最も多く、次いで「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護

休業中ではない」（30.7％）、「以前は就労していたが、現在は就労していない」（18.8％）

となっています。 

就労している方は約 79％で、就学前児童保護者より多くなっています。 

 

 

【小学生児童保護者 問 6】 

お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従業者含む）を伺います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.7%

1.8%

45.9%

0.5%

18.8%

0.7% 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中でではない
パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答

（n=553）
小学生児童
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母親の就労日数は 1 週当たり「5 日」（57.7％）、就労時間は 1 日当たり「4-5 時間」

（33.4％）が最も多くなっています。 

家を出る時刻は「8 時台」（54.2％）が最も多く、次いで「7 時台」（20.6％）、「9時

台」（15.6％）となっています。 

帰宅時刻は「18-19時台」（33.6％）が最も多く、次いで「16-17時台」（28.8％）、

「12-15時台」（28.4％）となっている。 

 

 

【小学生児童保護者 問 6-1】 

問 6 で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「フルタイムで就
労しているが、産休、育休・介護休業中である」「パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない」「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介
護休業中である」を回答した方に伺います。 
週当たりの「就労日数」、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■ 1週当たりの就労日数 

■ 1日当たりの就労時間 

0.9% 3.2%

11.9%
16.9%

57.7%

8.2%
0.7% 0.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答

（n=437）

1.8%

33.4%
24.3%

33.0%

5.5% 1.6% 0.5%
0%

20%

40%

60%

80%

100%
（n=437）
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【小学生児童保護者 問 6-2】 

問 6 で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「フルタイムで就
労しているが、産休、育休・介護休業中である」「パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない」「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介
護休業中である」を回答した方に伺います。 
家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■ 家を出る時刻 

■ 帰宅時刻 

1.1% 0.2%

20.6%

54.2%

15.6%

4.8% 3.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

6時以前 6時台 7時台 8時台 9時台 10時以後 無回答

（n=437）

1.4%

28.4% 28.8%
33.6%

4.1%
0.2%

3.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

12時以前 12-15時台 16-17時台 18-19時台 20-21時台 22時以後 無回答

（n=437）
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8.2%

23.7% 58.8%

2.3%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生児童

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望があるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

（n=257）

 

母親のパート・アルバイトからフルタイムへの転換希望は、「パート・アルバイト等の就

労を続けることを希望」（58.8％）が最も多くなっています。 

フルタイムへの転換を希望する方は 31.9％いますが、実現できる見込みのある方は

8.2％となっています。 

 

 

【小学生児童保護者 問 6-3】 

問 6 で「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「パー
ト・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を回答した方に伺い
ます。 
フルタイムへの転換希望はありますか。 

 

 

  

31.9％ 
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31.5% 34.3%

4.6%

29.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生児童

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

1年より先、一番下の子どもが●歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい

無回答

（n=108）

38.9％ 

 

就労していない母親で就労したい方は38.9％おり、その内訳は「1年より先」（34.3％）、

「すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい」（4.6％）となっています。 

就労形態は「パート・アルバイト」（78.6％）、「フルタイム」（11.9％）となっていま

す。 

1 年より先の就労時期となる一番下の子の年齢としては、「6～8 歳になったころ」

（32.4％）が最も多く、次いで「12 歳以上になったころ」（21.6％）、「4～5 歳になっ

たころ」「9～11歳になったころ」（16.2％）となっています。 

 

【小学生児童保護者 問 6-4】 

問 6 で「以前は就労していたが、現在は就労していない」「これまで就労したことがない」
を回答した方に伺います。 
就労したいという希望はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.9% 78.6% 9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生児童

フルタイム パート・アルバイト等（フルタイム以外） 無回答

（n=42）

問 6-4 で「1年より先」「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労したい」と答えた方に伺います。 
希望する就労形態は何ですか。 

問 6-4 で「1年より先」と回答した方に伺います。 
一番下の子が何歳になったころに就労したいですか。 

0～3歳

10.8%

4～5歳

16.2%

6～8歳

32.4%

9～11歳

16.2%

12歳以上

21.6%

無回答

2.7%

（n=37）
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母親の希望する就労形態は、就労日数は1週当たり「4日」（39.4％）が最も多く、次

いで「3日」（30.3％）、「5日」（18.2％）となっており、就労時間は1日当たり「5時

間」（57.6％）が最も多く、次いで「4 時間」（21.2％）、「6 時間」（12.1％）となって

います。 

 

 

 

 

 

  

■ 希望就労日数 

■ 希望就労時間 

3.0% 6.1%

30.3%
39.4%

18.2%

3.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1日 2日 3日 4日 5日 無回答

（n=33）

6.1%

21.2%

57.6%

12.1%
3.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

4時間未満 4時間 5時間 6時間 無回答

（n=33）（n=33）
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（２）父親の就労状況 

①就学前児童 

父親の就労状況は「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」

（93.6％）が最も多くなっています。 

 

 

【就学前児童保護者 問 10】 

お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従業者含む）を伺います。 

 

 

 

 

 

  

93.6%

0.3%

0.5%
0.0%

0.1%
0.0%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中でではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

（n=940）

就学前児童
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父親の就労日数は、1週当たり「5日」（62.8％）が最も多く、次いで「6日」（27.7％）、

「7日」（3.5％）となっています。 

就労時間は 1 日当たり「8-9 時間」（41.0％）が最も多く、次いで「10-11 時間」

（29.4％）、「12時間以上」（22.4％）となっています。 

家を出る時刻は、「7時台」（48.8％）が最も多く、「8時台」（20.2％）、「6時台」（16.0％）

と多くなっています。 

帰宅時刻は「20-21時」（36.6％）が最も多く、次いで「18-19時」（31.0％）、「22

時以降」（14.6％）となっています。 

 

【就学前児童保護者 問 10-1】 

問 10で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「フルタイムで就
労しているが、産休、育休・介護休業中である」「パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない」「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介
護休業中である」を回答した方に伺います。 
週当たりの「就労日数」、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■ 就労日数 

■ 就労時間 

0.0% 0.1% 1.1% 1.7%

62.8%

27.7%

3.5% 3.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答

（n=888）

0.3% 1.4%

41.0%

29.4%

22.4%

5.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

4-5時間 6-7時間 8-9時間 10-11時間 12時間以上 無回答

（n=888）
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【就学前児童保護者 問 10-2】 

問 10で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「フルタイムで就
労しているが、産休、育休・介護休業中である」「パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない」「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介
護休業中である」を回答した方に伺います。 
家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。 

 

 

 

 

 

  

■ 家を出る時刻 

■ 帰宅時刻 

4.4%

16.0%

48.8%

20.2%

2.4% 2.6%
5.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

6時以前 6時台 7時台 8時台 9時台 10時以後 無回答

（n=888）

7.3%
1.2% 2.8%

31.0%
36.6%

14.6%

6.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

12時以前 12-15時 16-17時 18-19時 20-21時 22時以後 無回答

（n=888）
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父親のパート・アルバイトからフルタイムへの転換希望は、「フルタイムへの転換希望が

あり、実現できる見込みがある」と「パート・アルバイト等就労を続けることを希望」が

40.0％となっています。 

フルタイムへの転換を希望する方は 60.0％いますが、実現できる見込みのある方は

40.0％となっています。 

 

 

【就学前児童保護者 問 11】 

問 10で「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「パー
ト・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を回答した方に伺い
ます。 
フルタイムへの転換希望はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

40.0% 20.0% 40.0%

0.0% 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

（n=5）

60.0％ 
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就労していない、あるいは就労したことがない方は 1 名でしたが、「すぐにでも、もし

くは 1年以内に就労したい」と回答されています。フルタイムでの就労を希望しています。 

 

【就学前児童保護者 問 12】 

問 10で「以前は就労していたが、現在は就労していない」「これまで就労したことがない」
を回答した方に伺います。 
就労したいという希望はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0%0%

100%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

1年よりも先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい

無回答

（n=1）

100%

0%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童

フルタイム パート・アルバイト 無回答

（n=1）

該当者はありません。 

問 6-4 で「1年より先」「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労したい」と答えた方に伺います。 
希望する就労形態は何ですか。 

問 6-4 で「1年より先」と回答した方に伺います。 
一番下の子が何歳になったころに就労したいです
か。 
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答

（n=0）

0%

20%

40%

60%

80%

100%
（n=0）

該当者はありません。 

該当者はありません。 

■ 希望就労時間 

■ 希望就労時間 
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②小学生児童 

父親の就労状況は、「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」

（89.5％）が最も多くなっています。 

 

 

【小学生児童保護者 問 6】 

お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従業者含む）を伺います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

89.5%

0.0%

0.2% 0.0%

0.0%

0.0…

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休介護休業中でではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

小学生児童

（n=553）

小学生児童
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父親の就労日数は、1週当たり「5日」（62.5％）が最も多く、次いで「6日」（32.7％）、

「7日」（3.0％）となっています。 

就労時間は、1日当たり「8-9時間」（41.7％）が最も多く、次いで「10-11時間」

（34.7％）、「12時間以上」（19.8％）となっています。 

家を出る時刻は、「7時台」（47.6％）が最も多く、次いで「8 時台」（21.8％）、「6時

以前」（20.0％）となっています。 

帰宅時刻は「20-21時」（38.5％）が最も多く、次いで「18-19時」（31.7％）、「22

時以降」（16.3％）となっています。 

 

 

【小学生児童保護者 問 6-1】 

問 6 で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「フルタイムで就
労しているが、産休、育休・介護休業中である」「パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない」「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介
護休業中である」を回答した方に伺います。 
週当たりの「就労日数」、１日当たりの就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

■ 1週当たりの就労日数 

■ 1日当たりの就労時間 

0.0% 0.0% 0.4% 0.6%

62.5%

32.7%

3.0% 0.8%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答

（n=496）

0.2% 0.2% 1.4%

41.7%
34.7%

19.8%

2.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

（n=496）
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【小学生児童保護者 問 6-2】 

問 6 で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「フルタイムで就
労しているが、産休、育休・介護休業中である」「パート・アルバイト等で就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない」「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介
護休業中である」を回答した方に伺います。 
家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■ 家を出る時刻 

■ 帰宅時刻 

20.0%

1.8%

47.6%

21.8%

2.0% 1.6%
5.2%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

6時以前 6時台 7時台 8時台 9時台 10時以後 無回答

（n=496）

1.8% 1.0%
5.6%

31.7%
38.5%

16.3%

5.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

12時以前 12-15時台 16-17時台 18-19時台 20-21時台 22時以後 無回答

（n=496）
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パート・アルバイトからフルタイムへの転換希望は 1 名でしたが、「パート・アルバイ

ト等就労を続けることを希望」と回答されています。 

 

 

【小学生児童保護者 問 6-3】 

問 6 で「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」「パー
ト・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を回答した方に伺い
ます。 
フルタイムへの転換希望はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0% 0.0%

100.0%

0.0% 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生児童

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望があるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

（n=1）
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【小学生児童保護者 問 6-4】 

問 6 で「以前は就労していたが、現在は就労していない」「これまで就労したことがない」
を回答した方に伺います。 
就労したいという希望はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生児童

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

1年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい

無回答

（n=0）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生児童

フルタイム パート・アルバイト等（フルタイム以外） 無回答

（n=0）

該当者はありません。 

該当者はありません。 

該当者はありません。 

問 6-4 で「1年より先」「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労したい」と答えた方に伺います。 
希望する就労形態は何ですか。 

問 6-4 で「1年より先」と回答した方に伺います。 
一番下の子が何歳になったころに就労したいです
か。 
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